

# ERRATA NEOKOSMOS

Arma	Dano	Decisivo	Incram. de Distância	Peso	Tipo
<i>Armas Simples</i>					
<i>Leves</i>					
Encheiridion	1d4	19-20/x2	3m	0,5kg	Perf ou Cort
<i>Uma mão</i>					
Drepanon pequena	1d6	x2	-	1,5Kg	Cort
Hyssos	1d6	x2	6m	1,5Kg	Perf
Ropalo pequena	1d6	x2	-	1,5Kg	Com
<i>Duas mãos</i>					
Bastão (*)	1d6	x2		2Kg	Con
Kontos	1d8	x3	6m	3Kg	Perf
Ropalo grande	1d8	x2	-	2,5Kg	Con
<i>Ataque à Distância</i>					
Aichmè ou Akontion	1d6	x2	9m	1Kg	Perf
<i>Armas Comuns</i>					
<i>Leves</i>					
Axiné	1d6	x3	-	1,5Kg	Cort
Kopidion ou Machairion	1d4	18-20/x2	-	1Kg	Cort
Nykterida	1d6	x2	3m	1Kg	Cort
Xiphidion	1d6	19-20/x2	-	1Kg	Perf
<i>Uma mão</i>					
Kopis ou Machaira	1d6	18-20/x2	-	2Kg	Cort
Pelekys	1d8	x3	-	2,5Kg	Con
Sagaris	1d8	x3	-	3Kg	Cort
Xiphos	1d8	19-20/x2	-	2Kg	Cort
<i>Duas mãos</i>					
Dory (**)	1d8	x3	-	4,5Kg	Perf
Ropalo gigante	1d8	x3	-	4Kg	Con
Sagaris grande	1d12	x3	-	6Kg	Cort
<i>Ataque à Distância</i>					
Toxon	1d8	x3	30m	1,5Kg	Perf
<i>Armas Exóticas</i>					
<i>Leves</i>					
Xyelè	1d6	18-20/x2	-	0,5Kg	Cort
<i>Duas mãos</i>					
Drepanon grande	2d4	x4	-	5kg	Cort ou Perf
<i>Ataque à Distância</i>					
Discus	1d6	19-20/x2	6m	0,5Kg	Cort
Gastraphetès	1d8	19-20/x2	24m	20Kg	Perf
(*) essa arma pode ser usada como arma dupla					
(**) essa arma tem alcance de 3m					

tabela de armas para Sistema D20



Não se preocupe porque nós vimos as várias sacanagens que a hifenização automática nos aprontou... mas aqui não vamos mencioná-las, vamos listar outros erros:

**Página 23** - O subtítulo correto é “Considerações sobre o Manuscrito de Atenas”.

**Página 53** - Nos pré-requisitos da Classe de Prestígio Ekdromos D20 está listado duas vezes o Talento Trespassar, quando na verdade o segundo deveria ler **Trespassar Aprimorado**.

**Página 57** - No Aprimoramento Andreia, acrescentar o texto “**Se regras opcionais de penalidade por ferimento estejam sendo utilizadas, qualquer valor de penalidade é dividido por dois (arredondado para baixo) antes de afetar a personagem**”.

**Página 71** - Leia-se **Megalyteros** ao invés de lyteros na lista das principais polei.

**Página 129** - Leia-se **Resistência à Dano (Ext)** ao invés de Redução de Dano sob o subtítulo Combate do Monstro Esqueleto.

**Página 133** - *“Falar inglês é fácil, é só fazer tudo ao contrário: se disserem push, você empurra. Se disserem exit, não hesite, saia.”*  
Leia-se **hesitam** ao invés de exitam sob o Subtítulo Combate do Monstro Ketea. : )

**Página 149** - A tabela correta dos meses do ano deve ter 12 meses, não 11. O correto é:

**Gamelion** - (equivalente a Janeiro - Inverno)

**Anthesterion** - (equivalente a Fevereiro - Inverno)

**Elaphebolion** - (equivalente a Março - Primavera)

**Mounichion** - (equivalente a Abril - Primavera)

**Thargelion** - (equivalente a Maio - Primavera)

**Skirophorion** - (equivalente a Junho - Verão)

**Hekatombion** - (equivalente a Julho - Verão)

**Metageitnion** - (equivalente a Agosto - Verão)

**Beodromion** - (equivalente a Setembro - Outono)

**Pyanopsion** - (equivalente a Outubro - Outono)

**Maimakterion** - (equivalente a Novembro - Outono)

**Poseideon** - (equivalente a Dezembro - Inverno)

